Je m'appelle :

Date :

Compétence : Rechercher et exploiter des informations

Résolution de problémes 9

Effectue les soustractions qui te sont données (deux hombres ent

re 0 et 20)

1.Des enfants ont choisi des jouets.
Lis ce que dit chaque enfant et compléte le tableau du dessous.
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Poupée BELLA Cerf-volant
23 € 14 €

LA BOITE A JOUETS
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Jeu de fléchettes Skate-board
19 € 25 €

Lauriane : « Je voudrais bien une poupée et un jeu de fléchettes. »
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Train électrique
45 €

Voiture téléguidée
36 €

Grégory : « Cela me coltera 45 € plus 36 € »
René : « Cela fera 19 € plus 19 €. »

Marjorie : « Je vais prendre une poupée, un cerf volant et un skate-board. »
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Marjorie : | une poupée, un cerf volant et un skate-board

| S 1 (- 19 + 19

Lauriane : une poupée et un jeu de fléchettes.

2. Lis bien ce probléme et écris I’opération sans la calculer.

Joséphine a huit ans. Sa maman lui tricote une veste. Elle a acheté quinze pelotes de laine il y a un mois. Pour
finir la veste, elle doit encore acheter onze pelotes. Combien aura-t-elle acheté de pelotes pour tricoter cette

veste ?




